

## Орден Иуды ищет своих "героев"

Вниманию общественности предлагается проект статута возрожденной «антинаграды №1» - ордена Иуды, учрежденного Петром I в 1709 году. Орден был придуман и изготовлен в единственном экземпляре лично для гетмана Украины Ивана Мазепы, уличенного в переходе на сторону шведского короля Карла XII.

Внешний вид ордена описан в распоряжении Александра Меньшикова для монетного двора: «...сделать тотчас монету серебряную весом в десять фунтов, а на ней вырезать Иуду на осине повесившегося, а внизу тридцать сребренников лежащих и при них мешок, а позади надпись против сего «треклят сын, погибельный Иуда еже ли за сребролюбие давится» и к той медали еще цепь на два фунта». Впоследствии уникальная реликвия, так и не нашедшая своего «героя» (он умер за пределами России), была передана царским шутам и далее следы ее теряются.

С тех пор прошло почти триста лет, количество же иуд выросло многократно. И их «подвиги» тоже должны быть отмечены – в назидание потомкам и как предупреждение потенциальным иудам.

1. Орденом Иуды «награждаются» граждане и организации, которые умудрились внести особый вклад в разбазаривание природных ресурсов, уничтожение лесов, водоемов и иных природных объектов или своим бездействием создавшие условия для подобных явлений.

1.1 Для тех, кто занимается своей вредоносной деятельностью на протяжении ряда лет, в особо крупных размерах или с особым цинизмом, «награждение» может быть повторено.

2. Отказать от «награждения» нельзя, но по прошествии времени при наличии особых заслуг в восстановлении утраченного «награждение» может быть отменено.

3. Выдвинуть кандидатов на «награждение» может каждый гражданин России или иной страны, обладающий информацией о причастности кандидата к фактам, подпадающим под действие п.1.

4. Орден имеет четыре степени, высшей является 1-ая. Определение степени возлагается на инициатора «награждения», но по достижении в обществе консенсуса степень может быть изменена в ту или иную сторону.

5. Орден представляет собой ту самую монету серебряную, весом в 30 граммов, с сохранением изображений на аверсе и реверсе. Монета подвешена на бантке в виде веревочной петли. К ордену для группового награждения прилагаются подвески в виде свинцовых пуль традиционным весом в 9 граммов по числу награжденных. Для государственных служащих к ордену прилагаются «мечи» - два скрещенных осиновых кола.

6. Дополнения и изменения в статусе и внешнем виде ордена, произведенные с намерением как можно глубже оскорбить и унизить «награжденного», приветствуются.

В первый список награжденных предлагается внести следующие фамилии:

**Вайншток Семен**, глава АК «Транснефть» – за усердное продвижение проекта строительства нефтепровода ВСТО в водоохранной зоне оз. Байкал – орден Иуды 1 степени с бантом, украшенным потеками нефти.

**Пуликовский Константин** – за особо выдающийся цинизм, выражившийся в подписании отрицательного заключения экспертизы проекта нефтеналивного терминала в бухте Перевозная и продавливании положительного заключения для западного участка нефтепровода – орден Иуды 1 степени с «мечами».

**Григорьев Сергей**, вице-президент «Транснефти» - за слова «Нефть воде не вредит» - орден Иуды с потеками нефти на веревочном «банте».

**Петухов Вячеслав**, председатель Комитета по промышленности и природным ресурсам Читинской областной Думы – за особые заслуги в продавливании решения Читинской Думы, отказавшейся поддержать обращение

Законодательного собрания Иркутской области к президенту РФ. Возможность создать 200 рабочих мест и получить налоги с 300 километров трубы для г-на (не господина!) Петухова оказалась важнее нескольких миллионов человек, чьи судьбы так или иначе зависят от Байкала и Ангары – орден Иуды 1 степени.

**Читинская областная Дума** – за то, что поверила в безопасность проекта, который основан на неопробованных технологиях – коллективный орден Иуды со свинцовыми подвесками. Можно носить по очереди, можно прикрепить над столом председателя в зале заседаний.

34 так называемых «эксперта», подписавших второй, положительный вариант заключения государственной экологической экспертизы – коллективный орден Иуды со свинцовыми подвесками. Переходящий.

Список может быть пополнен каждым желающим, факты изложенные в представлении, должны быть как минимум подтверждены СМИ, но лучше - документально.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 6345 02.04.2006, 17:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=28932> Bytes: 4364 / 4329 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)